
1 掛軸　鶏之絵 清原氏女雪信 狩野派画家 江戸期 165000 81 鏡子の家 サイン入 帯付２冊 三島由紀夫 新潮社 昭34 22000 161 古文書　黒川能謡本　3箱 黒川村 上座渡部 江戸期 55000

2 額装４号　静物画　りんご 地主悌助 鶴岡画家 昭和 132000 82 日本橋　函入 泉鏡花 千章館 大3 220000 162 古文書　酒造関係文書　一綴 西田川郡 温海村 江戸明治 8800

3 額装１０号　風景画　冬のポフラ並木 斎藤求 鶴岡画家 昭和 44000 83 相合傘　函入 泉鏡花 千章館 大3 165000 163 古文書　村文書　１箱 東田川郡 備前村 江戸明治 16500

4 額装４号　冬ゆるむ(落合) 三浦恒祺 鶴岡画家 昭62 33000 84 国貞ゑかく　函入 泉鏡花 春陽堂 明45 33000 164 古文書　農家文書　１箱 東田川郡 桂荒俣村 江戸明治 8800

5 額装10号　早春の月山 三浦恒祺 鶴岡画家 昭62 44000 85 遊行車　函無裸本 泉鏡花 春陽堂 大2 33000 165 古文書　村文書・地籍図　１箱 岩船関川村 土沢蛇喰 江戸明治 16500

6 額装水彩　羽黒山遠望 加賀山剛太郎 鶴岡画家 1994 8800 86 南地心中　函無裸本 泉鏡花 文藝書院 大8 11000 166 文書 　村役場届出・出願届出綴 狩川村 奥山 明治期 5500

7 額装10号　雪の三瀬 大橋利雄 示現会会員 平成 27500 87 新説歌がたり 中邨秋香 福田書店 明25 1650 167 和書 百歌僊　蘆元師五十忌 題箋 森々庵松後 津田傳蔵 寛政8 8800

8 額装８号　　花 水田喜八 美術協会員 昭和 16500 88 鶉籠　函無 夏目漱石 春陽堂 明44 5500 168 書本　庄内往来 寺田村 吉住甚吉 江戸期 4950

9 額装版画　えい　39/210 桂ゆき 前衛画家 昭和 27500 89 社会と自分　 夏目漱石 実業日本社 大2 2200 169 書本　庄内鶴亀松竹往来 無明房 嘉永3 4950

10 額装版画　飛　223/200 篠田桃紅 前衛書家 1969 44000 90 畿内見物大和之巻　函入 高安月郊 金渕堂 明44 8800 170 書本　白岩御目安・直江状 羽州田川郡 渡部 貞享1 4950

11 額装版画　木の風景　17/99 星襄一 新潟版画家 昭和 33000 91 珊瑚集　函入 永井荷風 籾山書店 大1 11000 171 書本　田川郡山濱通御成箇士目録 羽州田川郡 佐久間仁吉 安永8 4950

12 掛軸双幅　漢文和歌　富士二種 酒井烟林 酒井吉之丞家 江戸期 44000 92 散柳窓夕榮　函入 永井荷風 籾山書店 大1 11000 172 書本横版　萬覚え書帳 羽州田川郡 五十嵐与右ヱ門 弘化3 4950

13 掛軸　漢詩二行　十三歳筆 酒井忠寛 酒井家１２代 江戸期 33000 93 紅茶の後　函無背痛み 永井荷風 籾山書店 大1 8800 173 折形　御名乗表判之事　花押 高橋篤太郎殿 花押師 安政2 2750

14 掛軸　和歌　冬　奥山之槙々 鈴木重胤 国学者 幕末期 27500 94 新橋夜話　函無裸本 永井荷風 籾山書店 大1 8800 174 絵図　三郷・大沼新田・地見興屋 5枚手書き 飽海郡 江戸期 27500

15 茶掛　消息　雲門偃禅師 江雪宗立 大徳寺181世 江戸前期 88000 95 みれん　函入 森鴎外 籾山書店 大1 8800 175 絵図　竹田村検地図 彩色手書き 松山藩領 江戸期 22000

16 茶掛　遠州公像　画賛 小堀宗本 遠州流8世 江戸後期 55000 96 地図　大日本朝鮮支那興地全図 赤松範静 林平次郎 明27 8800 176 地図　東沼村・東郷村略図 一袋手書き 明治期 3300

17 茶掛　露の歌　　　二重箱 小堀宗本 遠州流8世 江戸後期 33000 97 烏水文集　函無 小島烏水 本郷書院 明39 2200 177 書綴　羽黒詣・金峯往来　他 虫食い有 美宇羅 慶応1 4400

18 掛軸　俳画　薪を運ぶ農夫図 常世田長翠 酒田俳人 江戸期 33000 98 荷風全集　第二巻　箱入 あめりか物語 春陽堂 大3 2200 178 書状　勅願所摂津国中山寺 近衛殿門 藤原右京 天明6 3300

19 茶掛　山呼万歳聲　共箱 小堀宗明 遠州11世 江戸期 33000 99 袖珍　鏡花集　全3巻　函無 泉鏡花 春陽堂 明43 11000 179 書状　　添鑑　鎮守山御役所 東叡山大学頭 諸国役人衆 天保3 3300

20 掛軸　山水画　共箱 松林桂月 日本画家 昭和 33000 100 袖珍　鏡花小品 泉鏡花 隆文館 明42 5500 180 折帳 観音経　題箋 庄内對馬村 菅原氏施主 嘉永1 3300

21 掛軸　月前鴨図　箱 大西圭斎 中津藩南画家 江戸期 33000 101 晩鐘 土井晩翠 上田屋書店 明41 1100 181 折帳 西国三十三札所巡礼 明治期 1100

22 掛軸　山水瀧図 釋台鞍 安木南画家 明治期 5500 102 若菜集　表紙替奥付無 島崎藤村 春陽堂 明35 3300 182 絵図 奥州富山大仰禅寺眺望之全図 木版墨摺 牧山油井元雄 天保13 5500

23 茶掛　鶴図　和歌　無落款 伝酒井忠器 酒井家１0代 江戸期 11000 103 袖珍　弔花小品 斎藤弔花 隆文館 明42 1650 183 １枚摺九字護身法・小木閼伽文 ３枚袋入 羽黒山別当 江戸期 4950

24 茶掛　漢字　山色清浄身　共箱 秋吉碩道 大徳寺派 昭和 3300 104 袖珍　花袋小品 田山花袋 隆文館 明43 1650 184 １枚摺　立方清合陰徳証文 羽黒山施印 江戸期 4950

25 茶掛　漢字　山色清浄身　共箱 秋吉碩道 大徳寺派 昭和 3300 105 天地有情 土井晩翠 博文館 明41 1100 185 １枚摺　仏説一切如来金剛陀羅尼経 庄内川北 松浄氏施印 江戸期 4950

26 茶掛　漢字悠然見南山　菊図共箱 佐藤朴堂 大徳寺派 昭和 5500 106 詩集　襤褸の旗 岡本潤 真善美社 昭22 1100 186 一枚摺　洪鐘和讃・懴悔文 ２枚 江戸期 1650

27 短冊　和歌　あとつけてたつね 佐久間象山 松代藩士 幕末期 13200 107 歌集　秋風抄 岩手県国立 療養所 昭21 1100 187 瓦版　新版豊年大小うら 絵入り 江戸期 4950

28 茶掛小色紙　鳥語花語　箱 小堀宗慶 遠州流12世 昭和 8800 108 人間失格 太宰治 筑摩書房 昭23 8800 188 薬袋　月山霊方保歳丸 羽黒山 太田寿庵製 明治期 1650

29 茶掛扇面　　福寿 小堀宗慶 遠州流12世 昭和 8800 109 女四書評釈　函入 嘉悦孝子 日本女子商業 明41 2200 189 絵図　延壽御江戸繪圖 彩色木版 出雲寺萬治郎 安政7 13200

30 茶掛短冊　漢詩　亀城郊遊 上野源太夫 庄内藩士 明治期 3300 110 爪髪集 高見順 金星堂 昭14 2200 190 絵図 備後国名勝巡覧大絵図 裏打補修 泉屋新吉 萬延1 27500

31 茶掛色紙　漢詩　荘子謙登芙蓉 上野源太夫 庄内藩士 明治期 4400 111 金色夜叉　終編函無 小栗風葉編 新潮社 明42 1650 191 和書　書経集註　全６冊 林家改正点 野田庄右衛門 寛文4 5500

32 茶掛　漢字　山色清浄身　共箱 秋吉碩道 大徳寺派 昭和 3300 112 むら雲　函無 大町桂月他 日高有倫堂 明42 2200 192 和書帙入　毛詩鄭箋　全５冊 加賀山蔵書 丸屋市兵衛 寛延2 8800

33 茶掛　漢字悠然見南山　菊図共箱 佐藤朴堂 大徳寺派 昭和 5500 113 散分韻文　野菊 大和田建樹 博文館 明42 1100 193 和書　滄溟尺牘 蘭陵先生 嵩山房 宝暦1 3300

34 茶掛　漢字桃花笑春風　立雛図共箱 上野道善 東大寺長老 昭和 5500 114 美文韻文　黄菊白菊 大町桂月 博文館 明42 1100 194 和書　小文規則　題箋 頼襄 頼氏蔵 明11 1100

35 茶掛　漢字　看ゝ臘月尽　共箱 前田宗源 大徳寺派 昭和 5500 115 刺青　函無裸本 谷崎潤一郎 籾山書店 大1 22000 195 和書　校正通義　全３冊題箋 頼襄子 須原屋 安政5 1650

36 茶掛　木蓮図　箱　杉聴雨賛 倉田松濤 秋田画家 戦前 8800 116 悪魔　函無裸本 谷崎潤一郎 籾山書店 大2 44000 196 和書袖珍横版　手紙早引節用 題箋付 須原屋 安政5 1100

37 掛軸　拾得図　共函 安藤耕齋 鉄斎弟子 戦前 5500 117 校訂一葉全集 樋口一葉 博文館 明43 2200 197 和綴　改暦辨 福沢諭吉 慶応義塾蔵 明6 1650

38 掛軸小幅　白鷺図　画賛　共箱 西部文浄 東福寺塔頭　 昭和 4400 118 妻　函無し裸本 田山花袋 今古堂 明42 3300 198 書本　笹山梅庵寺子制誨之式目 元禄16年 江戸期 1650

39 掛軸　漢字4字　我敬清寂 酒井忠明 酒井家17代 昭和 4400 119 現代文芸叢書　新古典趣味 近松秋江 春陽堂 大2 1650 199 書本　多宮国宗敵討聞書 江戸期 1100

40 掛軸　漢字5字　万里無片雲 酒井忠明 酒井家17代 昭55 4400 120 現代文芸叢書　菊五郎格子 江口福来 春陽堂 大2 1650 200 和書　古状揃 題箋付 糸屋市兵衛 江戸期 1100

41 掛軸　笹に虎図 市原円譚 鶴岡画僧 明治 4400 121 現代文芸叢書　奈良と平泉 黒田鵬心 春陽堂 大2 1100 201 和書　両点庭訓往来 題箋付 蔦屋吉蔵 安政4 1650

42 掛軸　山の神 市原円譚 鶴岡画僧 明治 2200 122 現代文芸叢書　最近の小説家 生田長江 春陽堂 明45 1650 202 和書　字注絵入庭訓往来 菱屋孫兵衛 文化5 1650

43 掛軸拓本　清正公手形 加藤清正 慶長16年 明治 2200 123 現代文芸叢書　泥人形 正宗白鳥 春陽堂 明44 1650 203 和書　錦森百人一首萬壽鑑 疲れ 森屋治兵衛 文化14 1650

43 掛軸　漢字　漢字1行　獨坐大雄峯 酒井南山 鶴岡文人 昭和 4400 124 現代文芸叢書　溝　背痛み 小野賢一郎 春陽堂 大1 1100 204 和書　新版庭訓往来　題箋 賞月堂筆 桝屋勘兵衛 嘉永4 1650

44 掛軸　漢字　漢字1行　春如海 酒井南山 鶴岡文人 昭和 4400 125 現代文芸叢書　葉柳 笹川臨風 春陽堂 明45 1650 205 和書　小笠原流躾方百箇条 題箋付 永寿堂 天保14 1650

45 茶掛　漢字1行　松柏千年寿 酒井南山 鶴岡文人 昭和 4400 126 現代文芸叢書　歌行燈 泉鏡花 春陽堂 明45 3300 206 和書　早割傳算法早合点 題箋付 廣島屋伊助 天保15 1650

46 茶掛　漢字1字　静 酒井南山 鶴岡文人 昭和 3300 127 現代文芸叢書　哀花熱花 児玉花外 春陽堂 明45 1650 207 和書　明王雑書暦 題箋付 江戸期 1650

47 掛軸　漢字１行　玉体於通神 頭山満 日本思想家 昭和 8800 128 小品叢書　泣菫小品 薄田泣菫 博文館 明45 1650 208 和書　題翁　歌仙　痛み有 皐月平砂 英一蝶画 安永6 5500

48 巻物　漢字１行書　１0組 三井親和 江戸書家 江戸期 22000 129 ボール本　刑法治罪法俗解　ジョン・ゴールズワージイ 西村富次郎 自由閣 明20 3300 209 和書　荘内五人組掟条々 題箋付 文政2 2750

49 茶掛　致道館版毛詩　添書 小堀宗慶 致道博物館 昭55 5500 130 林檎の木　ジョン・ゴールズワージイ 井上義正 世界文庫 昭15 1100 210 和書　芭蕉翁終焉記　上ノ巻 榎本其角 江戸期 8800

50 巻物　速成院様御遺言 本間光美 新井田農場 大3 5500 131 海外名著物語叢書　復活　トルストイ 小島鐵譯 城北書房 大14 1100 211 和書　除蝗録　表紙痛み 大蔵永常 小林新兵衛 文政9 5500

51 マクリ拓本　瓢兮歌 藤田東湖 明治期 2200 132 文五郎芸談　函入 吉田文五郎 桜井書店 昭18 1100 212 和書　読本女孝経 題箋付 藤屋棟助 江戸期 2750

52 マクリ拓本　板碑　３枚 飽海郡平田 生石延命寺 明19～ 2200 133 北斎論 楢崎宗重 アトリエ社 昭19 1100 213 和書小本　唐明詩学解環 植村藤右衛門 寛政2 1650

53 マクリ拓本　山業道改修碑 酒井忠篤 鳥海良邦 明治期 2200 134 日本染織工芸史　上巻 明石染人 一條書店 昭18 1100 214 和書　童子専用当流諸礼調法記 表紙疲れ 菱屋治兵衛 享和3 1650

54 和綴　品触綴　古道具盗難品届 一綴 山形県 明19～ 3300 135 室町時代美術史論　函入 谷信一 東京堂 昭17 1100 215 和書　卜養狂歌集　上巻 半井卜養 疲れ 江戸期 11000

56 リボン装　創立満十周年記念帳 記念付録付 光丘文庫 昭8 2750 136 日本色名大鑑　函入　石版刷 色見本82色 甲鳥書林 昭18 1650 216 和書　和漢朗詠集　上下 題箋付 大嶋屋傳右 江戸期 2200

57 県社日枝神社御宿奉仕記念写真帳 酒田市 本町組合 昭14 2750 137 素麗　限定650部　函入 佐分眞 春鳥会 昭11 2200 217 書本　花伝抄　全8冊 世阿弥 明23 8800

58 県税戸数割人名表 酒田市 大3 4400 138 造形美論　函入 高村光太郎 筑摩書房 昭17 1650 218 絵草紙　新製小人島廻　下巻 十返舎一九 五亀亭貞房画 江戸期 5500

59 荘内歴史年表 平野成継 エビスヤ書店 昭10 1100 139 泰西名画傳　ジオット　函入 河野桐谷 日本美術学院 大11 1100 219 絵草紙　川中島軍鑑　6編上 歌川貞秀画 藤岡屋慶次郎 嘉永6 1650

60 建設途上の酒田　函入 酒田港促進 長野消防新聞 昭12 1650 140 ピカソと其の友達　函入 フェルナンド 筑摩書房 昭17 1100 220 和書横版　唐明詩学聯錦 題箋付 田中太右衛門 寛政11 1100

61 掛軸　鵜渡川原耕地確定図 飽海郡 平田村 大正期 3300 141 アトリエ増刊　マチス素描集 14巻3号 アトリエ社 昭12 1100 221 和書　俳諧歌觿　巻1 頁破れ有 式亭三馬 江戸期 1650

62 マクリ　呉服太物日ノ丸 広告下絵 酒田鍛治町 戦前 2750 142 マチス以後　 川路柳虹 アトリエ社 昭7 1100 222 書本　太平年表　嘉永6年～ 藤間柳庵 全12冊 明治期 33000

63 ガリ刷冊子　光栄の日 酒井忠明 昭29 1100 143 アトリエ増刊　ピカソ素描集 臨時増刊 アトリエ社 昭12 1100 223 和書横版　早引節用集 永楽屋東四郎 文政5 1650

64 修学期　母子往復書簡集 鳥海あき 西田川郡田川 昭30 1100 144 西洋名画選集　ユトリロ画集 宮田重雄 アトリエ社 昭12 1100 224 古文書　算法書類　1箱 置賜郡 小国 江戸明治 5500

65 添川郷土史料 果郷鈴木盾三 1650 145 ドラクロア　芸術と生活　函入 坂崎坦 アルス 昭24 1100 225 一枚摺　日本帝国外国旅券 東田川郡 桂荒俣村 大9 4950

66 横光利ー句集 横光利ー 宇佐市民図書館 平30 1650 146 造形文化と現代　函 板垣鷹穂 育成社弘道閣 昭17 2200 226 一枚刷　新橋より銀座通之真景 彩色石版 東京博画堂 明42 1100

67 ソクラテスとキュルケゴール　イロニーの概念 斎藤信治 學藝書房 昭31 3300 147 日本農政史談　函 権藤成卿 純真社 昭6 1650 227 一枚刷　新吉原大門之真景 彩色石版 東京博画堂 明43 2200

68 鳥海山とその周辺 斎藤十象 小松写真印刷有限会社 昭49 1100 148 戦争論　 植田清次編 理想社出版部 昭8 1100 228 一枚刷　日本橋之真景 彩色石版 東京博画堂 明42 1100

69 影鳥海 畠中善弥 みちのく豆本の会 昭51 1100 149 戦争論　 荒畑寒村 浅野書店 昭7 1100 229 一枚刷　芝公園増上寺前之真景 彩色石版 東京博画堂 明42 1100

70 加藤清正　上下巻 片山丈士 河出書房 昭42 3300 150 新美術　ボッティチェリ 臨時増刊 春鳥会 昭17 1100 230 一枚刷　浅草観世音境内大噴水之真景 彩色石版 東京博画堂 明42 1100

71 淸河八郎 大川周明 行地社 昭2 3300 151 チヨーフグレ　隠語 南霞濃 文献研究会 昭5 8800 231 一枚刷　九段靖国神社御大祭之図 彩色石版 東京博画堂 明44 1100

72 酒田市立図書館所蔵石原莞爾旧蔵書目録 酒田市図書館 北星印刷株式会社 昭和63 1100 152 石井柏亭集　中巻函入 石井柏亭 平凡社 昭7 1100 232 一枚刷　東京勧業博覧会明細図 彩色石版 金井金蔵 明40 1650

73 志士・詩人雲井龍雄 尾崎周道 中央書院 昭48 1650 153 セザンヌ大画集2　人物　函入 安達源一郎 アトリエ社 昭10 1100 233 一枚刷　東京勧業博覧会之図 彩色石版 熊沢喜太郎 明40 1100

74 柏戸 小島貞二 万有出版 昭36 1100 154 みづゑ　ピカソ1901-1925 臨時増刊 春鳥会 昭13 1100 234 一枚刷　平和記念東京博覧会全景図 松本幸盛堂 大11 2200

75 清河八郎 小山松勝ー郎 文栄印刷 昭49 2200 155 日本の女性　函入 下田歌子 実業之日本 大3 1100 235 引札　機関車に暦　煙草仲売 鶴岡八坂町 井上富五郎 明35 2200

76 清河八郎 司城千冬 日本史譚社 昭18 1650 156 香雪叢書　全五冊函入 下田歌子 実践女子学校 昭7 3300 236 引札　美人に富士山　薬取次 鶴岡一日市 熊本屋支店 明37 2200

77 文豪高山樗牛 工藤恆治 大瀧印刷所 昭16 5500 157 岩手療養所句集　春寒抄 三浦忍編 花巻蒼明社 昭21 1100 237 引札　恵比寿大黒　呉服太物 鶴岡一日市 広瀬泉吉 明37 2200

78 酒田大火復興建設のあゆみ 酒田市建設部 光印刷 昭54 1650 158 歌集　戦争と平和 利岡中和 昭25 1100 238 引札　美人図　呉服太物古着 鶴岡上肴町 山口林治 明治 2750

79 維新前後に於ける庄内藩秘史 石井親俊 壹誠社 昭42 2200 159 水害の関川 新潟県岩船郡 関川村 昭43 2200 239 引札　初夢正月飾り　呉服太物 鶴岡上肴町 山口林治 明治 2200

80 ワッパ騒動と自由民権 佐藤誠朗 校倉書房 昭56 1100 160 洪水魔荒川 新潟県岩船郡 荒川町 昭43 2200 240 引札　福助正月飾り　縫糸販売 鶴岡上肴町 森戸松右衛門 明治 2200
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241 岩波寫眞文庫 １ 木綿 岩波書店編集部 岩波書店 1950 500 321 岩波写真文庫 122 出雲 岩波書店編集部 岩波書店 1954 500

242 岩波寫眞文庫 ２ 昆虫 岩波書店編集部 岩波書店 1951 500 322 岩波写真文庫 123 アルミニウム 岩波書店編集部 岩波書店 1954 500

243 岩波寫眞文庫 ３ 南氷洋の捕鯨 岩波書店編集部 岩波書店 1950 500 323 岩波写真文庫 125 日本のやきもの 岩波書店 1954 500

244 岩波寫眞文庫 ４ 魚の市場 岩波書店編集部 岩波書店 1954 500 324 岩波写真文庫 126 貝の生態 岩波書店編集部 岩波書店 1954 500

245 岩波寫眞文庫 ５ アメリカ人 岩波書店編集部 岩波書店 1950 500 325 岩波写真文庫 127 イスラエル 岩波書店編集部 岩波書店 1954 500

246 岩波写眞文庫 ６ アメリカ 岩波書店編集部 岩波書店 1950 500 326 岩波写真文庫 128 伴大納言絵詞 岩波書店 1954 500

247 岩波写眞文庫 ８ 写眞 岩波書店編集部 岩波書店 1950 500 327 岩波写真文庫 129 瀬戸内海 空からみた 岩波書店 1956 500

248 岩波写眞文庫 10 紙 岩波書店編集部 岩波書店 1950 500 328 岩波写真文庫 132 日本の映画 社会心理的にみた 1956 500

249 岩波写眞文庫 11 蝶の一生 岩波書店編集部 岩波書店 1950 500 329 岩波写真文庫 133 能登 岩波書店 1954 500

250 岩波写眞文庫 14 動物園のけもの 岩波書店編集部 岩波書店 1950 500 330 岩波写真文庫 135 福沢諭吉 岩波書店 1955 500

251 岩波写眞文庫 17 いかるがの里 岩波書店編集部 岩波書店 1956 500 331 岩波写真文庫 136 利根川 空からみた 岩波書店 1955 500

252 岩波写眞文庫 18 鉄 岩波書店編集部 岩波書店 1954 500 332 岩波写真文庫 137 鹿児島県 新風土記 岩波書店 1955 500

253 岩波写眞文庫 20 雲 岩波書店編集部 岩波書店 1952 500 333 岩波写真文庫 138 伊豆半島 岩波書店 1955 500

254 岩波写眞文庫 22 動物園の鳥 岩波書店編集部 岩波書店 1951 500 334 岩波写真文庫 140 高知県 新風土記 岩波書店 1955 500

255 岩波写眞文庫 25 スイス 岩波書店編集部 岩波書店 1957 500 335 岩波写真文庫 142 佛教美術 印度彫刻 岩波書店 1956 500

256 岩波写眞文庫 26 スキー 岩波書店編集部 岩波書店 1955 500 336 岩波写真文庫 144 長野県 新風土記 岩波書店 1955 500

257 岩波写眞文庫 28 力と運動 目で見た力学 岩波書店 1951 500 337 岩波写真文庫 145 塩原 岩波書店編集部 岩波書店 1955 500

258 岩波写眞文庫 29 アメリカの農業 岩波書店 1951 500 338 岩波写真文庫 147 木曾 岩波書店編集部 岩波書店 1955 500

259 岩波写眞文庫 30 アルプス スイスの山と人 岩波書店 1958 500 339 岩波写真文庫 150 和歌山県 新風土記 岩波書店 1956 500

260 岩波写眞文庫 31 山の鳥 岩波書店編集部 岩波書店 1951 500 340 岩波写真文庫 152 豆 植物のいのち 岩波書店 1955 500

261 岩波写眞文庫 32 奈良の大佛 岩波書店編集部 岩波書店 1954 500 341 岩波写真文庫 153 大分県 新風土記 岩波書店 1955 500

262 岩波写眞文庫 33 尾瀨 岩波書店編集部 岩波書店 1951 500 342 岩波写真文庫 157 柔道 岩波書店編集部 岩波書店 1955 500

263 岩波写眞文庫 35 野球の科学 バッティング 岩波書店 1951 500 343 岩波写真文庫 160 伊豆の大島 岩波書店編集部 岩波書店 1955 500

264 岩波写眞文庫 36 星と宇宙 岩波書店編集部 岩波書店 1951 500 344 岩波写真文庫 161 ジョットー 岩波書店編集部 岩波書店 1955 500

265 岩波写眞文庫 37 蚊の観察 岩波書店編集部 岩波書店 1951 500 345 岩波写真文庫 166 冬の登山 岩波書店編集部 岩波書店 1955 500

266 岩波写眞文庫 38 長崎 岩波書店編集部 岩波書店 1951 500 346 岩波写真文庫 167 埼玉県 新風土記 岩波書店 1955 500

267 岩波写眞文庫 39 高野山 岩波書店編集部 岩波書店 1951 500 347 岩波写真文庫 171 白浜 岩波書店 1955 500

268 岩波写眞文庫 41 彫刻 岩波書店編集部 岩波書店 1951 500 348 岩波写真文庫 172 東京国立博物館 岩波書店 1955 500

269 岩波写眞文庫 42 佛像 イコノグラフィー 岩波書店 1951 500 349 岩波写真文庫 173 千葉県 新風土記 岩波書店 1955 500

270 岩波写眞文庫 43 化学繊維 岩波書店編集部 岩波書店 1954 500 350 岩波写真文庫 175 細胞の知識 動物 岩波書店 1956 500

271 岩波写眞文庫 45 野の花 春 岩波書店 1954 500 351 岩波写真文庫 179 石川県 新風土記 岩波書店 1956 500

272 岩波写眞文庫 46 金印の出た土地 北九州の歴史 岩波書店 1951 500 352 岩波写真文庫 182 香川県 新風土記 岩波書店 1956 500

273 岩波写眞文庫 49 石炭 岩波書店 1951 500 353 岩波写真文庫 185 悲惨な歴史 ドイツ 岩波書店 1956 500

274 岩波写眞文庫 50 桂離宮と修学院 岩波書店 1951 500 354 岩波写真文庫 187 東海道五十三次 岩波書店 1959 500

275 岩波写眞文庫 51 日光 岩波書店編集部 岩波書店 1951 500 355 岩波写真文庫 189 松島 岩波書店 1956 500

276 岩波写眞文庫 52 醤油 岩波書店編集部 岩波書店 1952 500 356 岩波写真文庫 190 家庭の電気 実際知識 岩波書店 1956 500

277 岩波写眞文庫 53 文樂 岩波書店編集部 岩波書店 1952 500 357 岩波写真文庫 191 アメリカの地方都市 旅行者のみた 1956 500

278 岩波写眞文庫 54 水辺の鳥 岩波書店編集部 岩波書店 1954 500 358 岩波写真文庫 192 五島列島 岩波書店 500

279 岩波写眞文庫 55 米 岩波書店編集部 岩波書店 1954 500 359 岩波写真文庫 193 塩の話 岩波書店編集部 岩波書店 1956 500

280 岩波写眞文庫 57 石油 岩波書店編集部 岩波書店 1954 500 360 岩波写真文庫 195 横浜 岩波書店編集部 岩波書店 1956 500

281 岩波写眞文庫 58 千代田城 岩波書店編集部 岩波書店 1952 500 361 岩波写真文庫 196 日系アメリカ人 ハワイの 岩波書店 1956 500

282 岩波写眞文庫 59 歌舞伎 岩波書店編集部 岩波書店 1952 500 362 岩波写真文庫 197 インカ 昔と今 岩波書店 1956 500

283 岩波写眞文庫 60 高山の花 岩波書店編集部 岩波書店 1954 500 363 岩波写真文庫 198 奈良をめぐる 空から 岩波書店 1958 500

284 岩波写眞文庫 62 京都御所と二條城 岩波書店 1952 500 364 岩波写真文庫 200 雪舟 岩波書店編集部 岩波書店 1956 500

285 岩波写眞文庫 64 オーストラリア 岩波書店 1952 500 365 岩波写真文庫 201 東京都 新風土記 岩波書店 1956 500

286 岩波写眞文庫 66 能 岩波書店編集部 岩波書店 1955 500 366 岩波写真文庫 203 渡り鳥 岩波書店編集部 岩波書店 1956 500

287 岩波写眞文庫 67 造船 岩波書店編集部 岩波書店 1955 500 367 岩波写真文庫 205 ブラジル 岩波書店 1956 500

288 岩波写眞文庫 69 平泉 岩波書店編集部 岩波書店 1952 500 368 岩波写真文庫 207 北海道(南部) 新風土記 岩波書店 1960 500

289 岩波写眞文庫 71 宮島 岩波書店編集部 岩波書店 1955 500 369 岩波写真文庫 208 小豆島 岩波書店 1956 500

290 岩波写眞文庫 73 佐渡 岩波書店編集部 岩波書店 1954 500 370 岩波写真文庫 210 富山県 新風土記 岩波書店 1956 500

291 岩波写眞文庫 75 阿蘇 岩波書店編集部 岩波書店 1952 500 371 岩波写真文庫 211 毛織物の話 岩波書店 1957 500

292 岩波写眞文庫 76 信貴山縁起繪巻 岩波書店 1956 500 372 岩波写真文庫 215 世界の人形 岩波書店 1957 500

293 岩波写眞文庫 77 針葉樹 岩波書店編集部 岩波書店 1954 500 373 岩波写真文庫 217 諏訪湖 岩波書店編集部 岩波書店 1957 500

294 岩波写眞文庫 79 日本の民家 岩波書店編集部 岩波書店 1952 500 374 岩波写真文庫 218 鉄と生活 岩波書店編集部 岩波書店 1957 500

295 岩波写眞文庫 80 季節の魚 岩波書店 1952 500 375 岩波写真文庫 219 山口県 新風土記 岩波書店 1957 500

296 岩波写眞文庫 81 シャボテン 環境と植物 岩波書店 1953 500 376 岩波写真文庫 220 麦積山 岩波書店編集部 岩波書店 1957 500

297 岩波写眞文庫 82 新劇 岩波書店 1953 500 377 岩波写真文庫 225 室蘭 岩波書店編集部 岩波書店 1957 500

298 岩波写眞文庫 83 郵便切手 岩波書店編集部 岩波書店 1954 500 378 岩波写真文庫 226 山水画 中国 岩波書店編集部 岩波書店 1957 500

299 岩波写眞文庫 85 伊豆の漁村 岩波書店編集部 岩波書店 1953 500 379 岩波写真文庫 230 島根県 新風土記 岩波書店 1957 500

300 岩波写眞文庫 86 奈良 東部 岩波書店編集部 岩波書店 1958 500 380 岩波写真文庫 234 岡山県 新風土記 岩波書店 1957 500

301 岩波写眞文庫 87 奈良 西部 岩波書店編集部 岩波書店 1953 500 381 岩波写真文庫 236 札幌 岩波書店編集部 岩波書店 1957 500

302 岩波写眞文庫 90 電力 岩波書店編集部 岩波書店 1953 500 382 岩波写真文庫 237 日本 1957年４月７日 岩波書店 1957 500

303 岩波写眞文庫 91 松江 岩波書店編集部 岩波書店 1953 500 383 岩波写真文庫 238 広島県 新風土記 岩波書店 1957 500

304 岩波写眞文庫 95 藥師寺・唐招提寺 岩波書店 1954 500 384 岩波写真文庫 241 ギリシアの神々 岩波書店 1957 500

305 岩波写眞文庫 97 システィナ礼拜堂 岩波書店 1954 500 385 岩波写真文庫 243 水郷 潮来 岩波書店編集部 岩波書店 1957 500

306 岩波写眞文庫 99 日本の貝殻 岩波書店 1953 500 386 岩波写真文庫 244 福井県 新風土記 岩波書店 1957 500

307 岩波写眞文庫 101 戰爭と日本人 あるカメラマンの記録 1958 500 387 岩波写真文庫 245 秋吉台 岩波書店編集部 岩波書店 1957 500

308 岩波写眞文庫 102 佐世保 基地の一形態 岩波書店 1953 500 388 岩波写真文庫 247 徳島県 新風土記 岩波書店 1957 500

309 岩波写眞文庫 103 ミケランジェロ 彫刻 岩波書店 1954 500 389 岩波写真文庫 248 十勝平野 岩波書店編集部 岩波書店 1957 500

310 岩波写眞文庫 104 空からみた大阪 岩波書店 1953 500 390 岩波写真文庫 250 青森県 新風土記 岩波書店 1958 500

311 岩波写眞文庫 106 宗達 岩波書店編集部 岩波書店 1954 500 391 岩波写真文庫 252 熊本県 新風土記 岩波書店 1958 500

312 岩波写眞文庫 108 京都案内 洛中 岩波書店編集部 岩波書店 1956 500 392 岩波写真文庫 254 苫小牧 支笏湖･製紙の町 岩波書店 1958 500

313 岩波写眞文庫 109 京都案内 洛外 岩波書店編集部 岩波書店 1954 500 393 岩波写真文庫 255 山梨県 新風土記 岩波書店 1958 500

314 岩波写眞文庫 110 寫樂 岩波書店編集部 岩波書店 1953 500 394 岩波写真文庫 258 茨城県 新風土記 岩波書店 1958 500

315 岩波写眞文庫 115 姫路 白鷺城 岩波書店編集部 岩波書店 1954 500 395 岩波写真文庫 259 福島県 新風土記 岩波書店 1958 500

316 岩波写眞文庫 116 硫黄の話 岩波書店編集部 岩波書店 1954 500 396 岩波写真文庫 260 旭川・大雪山 岩波書店編集部 岩波書店 1958 500

317 岩波写眞文庫 117 伊勢 岩波書店編集部 岩波書店 1954 500 397 岩波写真文庫 261 大阪府 新風土記 岩波書店 1958 500

318 岩波写真文庫 118 はきもの 岩波書店編集部 岩波書店 1957 500 398 岩波写真文庫 262 奈良県 新風土記 岩波書店 1958 500

319 岩波写真文庫 119 隠岐 岩波書店編集部 岩波書店 1956 500 399 岩波写真文庫 263 北アルプスの山々 岩波書店 1958 500

320 岩波写真文庫 120 源氏物語絵巻 岩波書店編集部 岩波書店 1956 500 400 岩波写真文庫 264 地形の話 岩波書店編集部 岩波書店 1958 500



№ 書　　名 著 出版 年 価格 № 書　　名 著 出版 年 価格

401 岩波写真文庫 267 佐賀県 新風土記 岩波書店 1958 500 481 #世阿彌 小林靜雄 檜書店 昭55 500

402 岩波写真文庫 269 宮崎県 新風土記 岩波書店 1958 500 482 一茶と良寛と芭蕉 相馬御風 南北書園 　昭22 500

403 岩波写真文庫 270 十和田湖 岩波書店編集部 岩波書店 1958 500 483 良寛の詩と道元禅 竹村牧男 大蔵出版 昭57 500

404 岩波写真文庫 272 日本 1958年正月 岩波書店 1958 500 484 長明･兼好･芭蕉･鷗外 老年文学の系譜 佐々木雄爾 河出書房新社 2004 500

405 岩波写真文庫 273 宮城県 新風土記 岩波書店 1958 500 485 白鳥・宣長・言葉 小林秀雄 文藝春秋 昭58 500

406 岩波写真文庫 277 栃木県 新風土記 岩波書店 1958 500 486 樋口一葉 熊田國夫 成城國文学会 昭24 500

407 岩波写真文庫 278 屋久島・種子島 岩波書店 1958 500 487 作家の自伝 横光利一 横光利一 日本図書センター 1997 500

408 岩波写真文庫 280 地中海の史蹟めぐり 岩波書店 1958 500 488 日本詩人選 京極為兼 土岐善麿 筑摩書房 昭46 500

409 岩波写真文庫 281 兵庫県 新風土記 岩波書店 1958 500 489 現代詩読本 伊東静雄 思潮社 1983 500

410 岩波写真文庫 283 京都府 新風土記 岩波書店 1958 500 490 伊東静雄論 小川和佑 五月書房 昭48 500

411 岩波写真文庫 285 沖縄 新風土記 岩波書店 1958 500 491 ノグチ雨情 回想と研究 野口存彌編 あい書林 昭57 500

412 岩波写真文庫 286 風土と生活形態 空からみた日本 1958 500 492 年表作家読本 宮沢賢治 山内 修 編著 河出書房新社 1989 500

413 岩波写真文庫 復刻ワイド版 ６ 宮城県 新風土記 1958 1987 500 493 謝々！宮沢賢治 王 敏 河出書房新社 1996 500

414 岩波写真文庫 復刻ワイド版 11 栃木県 新風土記 1958 1987 500 494 野の教育者･宮沢賢治 三上 満 新日本出版社 2005 500

415 岩波写真文庫 復刻ワイド版 13 埼玉県 新風土記 1955 1987 500 495 劔豪 佐藤忠三範士 齋藤信作 田川地区剣道連盟 昭62 500

416 岩波写真文庫 復刻ワイド版 42 福岡県 新風土記 1958 1987 500 496 多田理助翁 後藤嘉一 多田理助翁傳記刊行會 昭11 500

417 袖珍名著文庫 松の葉 上田萬年校訂 冨山房 明40 500 497 岩槻禮次郎自傳 古風庵回顧録 明治･大正･昭和政界秘史 昭25 500

418 國民叢書 天然と人 徳富猪一郎 民友社 明42 500 498 反骨の政治家 池田正之輔 　　　｢池田正之輔｣刊行委員会 平７ 500

419 國民叢書 第九日曜講壇 徳富猪一郎 民友社 明42 500 499 藤田謙一 初代日本商工会議所会頭　　　　　弘前商工会議所 昭63 500

420 趣味の旅 民謠をたづねて 松川二郎 博文館 昭２ 500 500 新傳記叢書 日蓮聖人 山川智慶 新潮社 昭18 500

421 日本小説文庫 夫唱婦唱 寺尾幸夫 春陽堂 昭７ 500 501 加賀の千代女 川島つゆ 小學館 昭18 500

422 新潮文庫 肉彈 櫻井忠温 新潮社 昭９ 500 502 平賀源内の人と生涯 野田壽雄 厚生閣 昭19 500

423 岩波文庫 澤菴和尚書簡集 辻善之助編註 岩波書店 昭18 500 503 瑛九 評伝と作品 山田光春 青龍洞 1976 500

424 刀工全集 清水 澄 編 美術俱樂部出版部 昭９ 500 504 悲劇の諜報員 リヒアルト･ゾルゲ　中山一郎訳　　朝日新聞 昭48 500

425 芭蕉名句集 俳禪舎主人編輯　洛東書院 昭２ 500 505 パウルベッカア ベエトオヴェン　大田黒元雄譯 第一書房 昭６ 500

426 王道文化 第三卷･第四號 皇道經濟について・他 精華會 昭15 500 506 イーゴリ･グゼンコ ゴーリキィの最期　佐藤亮一訳　朋文社 昭31 500

427 王道文化 第五卷･第七號 東京精華會大會・他 精華會 昭17 500 507 Ｄ･マッケンジー 自伝 泥棒 三條 健 訳 光文社 昭32 500

428 王道文化 第五卷･第十號 ｢鐘にきけ｣・他 精華會 昭17 500 508 モーリス･バレス エル･グレコ トレードの秘密 白水社 昭18 500

429 王道文化 第七卷･第六號 不惜身命・他 精華會 昭19 500 509 ルーテルの信仰 ケー･エー･サロネン 宮坂龜雄共譯 昭２ 500

430 王道文化 第七卷･第七號 本化開題・他 精華會 昭19 500 510 ストユテルヘイム 回教と蘭印群島　高村東介譯　　生活社 昭17 500

431 王道文化 第七卷･第八號 アヽ可待時耳・他 精華會 昭19 500 511 ハロルド･J･ラスキ アメリカの大統領制　池田謙一郎譯 昭23 500

432 王道文化 第七卷･第十號 國を以て道の護りとせよ・他 昭19 500 512 アンドレ･モーレア フランス敗れたり　髙野彌一郎譯 昭16 500

433 王道文化 復刊 第壹號 末法二重の信仰・他 精華會 昭23 500 513 タゴール 森林哲學 生の實現 三浦關造譯 玄黄社 大４ 500

434 王道文化 復刊 第三號 如何にしてマルクス宗を救濟するか・他 昭23 500 514 レイモント 農民 春 ３ 加藤朝鳥譯 春秋社 大15 500

435 王道文化 No.272 我等の宇宙觀・他 精華會 昭24 500 515 ペルシヤ･デカメロン 下條雄三譯 文藝市場社 昭４ 500

436 王道文化 No.274 日蓮教と日本國・他 精華會 昭24 500 516 シュニッツレル 西洋十夜 丸木砂土譯 文藝春秋社出版部 昭４ 500

437 王道文化 No.277 特集 石原莞爾先生追弔記録・他 昭24 500 517 ポール･ブールジエ 死 廣瀨哲士譯 東京堂 昭15 500

438 石原莞爾の人類統一論 草刈彦嘉 昭63 500 518 モーリヤック 遺言 鈴木健郎譯 筑摩書房 昭16 500

439 石原莞爾 (上) その生涯と思想･信仰　武田邦太郎 昭63 500 519 アンリ･バルビュース 地獄 秋谷澄夫訳 新英社 昭21 500

440 ｢日蓮教入門｣の研究 石原莞爾述｢日蓮教入門｣の一つの現代訳として 平10 500 520 ジヤン･コクトオ 阿片 堀口大學譯 齋藤書店 昭21 500

441 地ひらく 石原莞爾と昭和の夢 福田和也 文藝春秋 平13 500 521 メアリ･ラム/チャールス･ラム レスター先生の学校 昭22 500

442 天才戦略家の肖像 石原莞爾 佐治芳彦 経済界 2001 500 522 ユング 人間のタイプ 高橋義孝訳 日本教文社 昭52 500

443 訂正改版 國史讀本 大川周明 靑年社 昭11 500 523 プルウスト全集 別卷一 若き娘の告白 三笠書房 昭10 500

444 日本精神研究 大川周明 明治書房 昭17 500 524 アンドレ･ジイド 贋金つくり 山内義雄譯 白水社 昭10 500

445 亞細亞建設者 大川周明 第一書房 昭16 500 525 アンドレ･ジイド 地の糧・ひと様々 今日出海譯 白水社 昭11 500

446 米英東亞侵略史 大川周明 第一書房 昭17 500 526 アンドレ･ジイド 地上の糧 堀口大學譯 北斗書院 昭22 500

447 戰時體制版 日本二千六百年史 大川周明 第一書房 昭14 500 527 アンドレ･ジイド ソヴエト紀行修正　堀口大學譯　第一書房 昭12 500

448 日本二千六百年史 大川周明 毎日ワンズ 2013 500 528 アンリ･ドラン ニイチエとジイド　淀野隆三･高沖陽造譯 昭21 500

449 新書版 日本二千六百年史 大川周明 毎日ワンズ 2017 500 529 ジイド人生讀本 中島健藏 六藝社 昭11 500

450 國体論 北 一輝 北一輝遺著刊行會 昭25 500 530 T･G･タッカー 古代アテーナイ人の生活　田中秀央譯 昭21 500

451 二･二六事件 河野 司 編 日本週報 昭32 500 531 アンドレ･モロア 英國史 下卷 水野成夫･淺野晃･和田顯太郎譯 昭18 500

452 二･二六暗殺の目撃者 有馬頼義 読売新聞 昭45 500 532 トルストイ 人生の道 上卷 原久一郎譯 岩波書店 　昭８ 500

453 目撃者が語る 2･26事件 秘蔵写真多数掲載 新人物往来社 1989 500 533 狐物語 水谷謙三譯 三學書房 昭17 500

454 東亜戰雲録 池田源治 共同出版社 　昭27 500 534 毛蟲の舞踏會 堀口大學譯 靑磁社 昭18 500

455 ヒトラー ｢マイン･カンプ｣研究 石川準十郎 國際日本協會 昭19 500 535 世界文學全集 ワイルド ドリアンｰグレイの畫像･幸福な王子･サロメ･他 昭25 500

456 名將回顧 日露大戰秘史 海戰篇 朝日新聞社編 朝日新聞 昭10 500 536 生活選書 ヘロドトスの｢歴史｣と人 靑木 巖 生活社 昭17 500

457 歴史文化ライブラリー 日露戦争の時代 井口和起 吉川弘文館 1998 500 537 月刊庄内散歩 No.２ 庄内春の祭り 東北出版企画 1974 300

458 歴史文化ライブラリー 万葉集と古代史 直木孝次郎 吉川弘文館 2004 500 538 月刊庄内散歩 No.３ 鬼才 土門 拳 東北出版企画 1974 300

459 歴史文化ライブラリー 日本人の誕生 人類はるかなる旅 埴原和郎 1997 500 539 月刊庄内散歩 No.４ 芭蕉 奥の細道･庄内 東北出版企画 1974 300

460 朝日選書 南方熊楠 一切智の夢 松居竜五 朝日新聞 1991 500 540 月刊庄内散歩 No.５ 庄内の手打ちそば 東北出版企画 1974 300

461 人物叢書 南方熊楠 笠井 清 吉川弘文館 平４ 500 541 月刊庄内散歩 No.６ 城下町･鶴岡 東北出版企画 1974 300

462 人物叢書 上杉鷹山 横山昭男 吉川弘文館 昭62 500 542 月刊庄内散歩 No.７ 庄内の石地蔵 東北出版企画 1974 300

463 平凡社選書 安藤昌益 安永寿延 平凡社 1976 500 543 月刊庄内散歩 No.８ わらべ唄と遊び 秋から冬へ 1974 300

464 安藤昌益と自然真営道 渡辺大濤 勁草書房 昭46 500 544 月刊庄内散歩 No.９ 庄内の造り酒 東北出版企画 1974 300

465 西郷隆盛伝説 佐高 信 角川学芸出版 平19 500 545 月刊庄内散歩 No.10 黒川能 東北出版企画 1975 300

466 幕末の三舟 海舟･鉄舟･泥舟の生きかた 松本健一 講談社 1996 500 546 月刊庄内散歩 No.11 さよならコトコト電車 消える湯野浜線 1975 300

467 関ヶ原合戦 家康の戦略と幕藩体制 笠谷和比古 講談社 1994 500 547 月刊庄内散歩 No.12 庄内の郷土玩具 1975 300

468 徳川慶喜 近代日本の演出者 高野 澄 日本放送出版協会 1997 500 548 月刊庄内散歩 No.13 出羽の古代舞 高寺八講 東北出版企画 1975 300

469 渡邊崋山 石川 淳 筑摩書房 昭45 500 549 月刊庄内散歩 No.14 春の山菜 東北出版企画 1975 300

470 大痴芋錢 齋藤隆三 創元社 昭16 500 550 月刊庄内散歩 No.15 日本海の離島 飛島 東北出版企画 1975 300

471 江戸の劔豪 平山行藏 靑柳武明 學習社 昭18 500 551 月刊庄内散歩 No.16 出羽の即仏ミイラさま 東北出版企画 1975 300

472 長編小説 細川ガラシヤ夫人 森田草平 山川書店 昭26 500 552 月刊庄内散歩 No.17 港町･酒田 東北出版企画 1975 300

473 髙山右近 上卷 吉川英治 讀賣新聞 昭24 500 553 月刊庄内散歩 No.18 庄内浜 磯の味海の味 東北出版企画 1975 300

474 加賀の千代女の生涯 吉松祐一 大同館書店 昭６ 500 554 月刊庄内散歩 No.19 庄内に残る 明治の西洋建築 1975 300

475 んだんだ文庫 小野小町 そのルーツを探る 小野一二　無明舎 1980 500 555 月刊庄内散歩 No.20 庄内美人 雪国に生きる女の美 1975 300

476 孫子 海音寺潮五郎 毎日新聞 昭39 500 556 月刊庄内散歩 No.22 辰年御縁年記念 龍澤の山 善寳寺 1976 300

477 山岡鉄舟 大森曹玄 春秋社 1968 500 557 月刊庄内散歩 No.23 庄内の温泉 1976 300

478 内村鑑三 偉大なる罪人の生涯 富岡幸一郎 リブロポート 1988 500 558 月刊庄内散歩 No.24 消えるある戦後史 酒田･柳小路マーケット 1976 300

479 祖父 岡倉天心 岡倉古志郎 中央公論美術出版 平11 500 559 月刊庄内散歩 No.25 この聖なる野のエロス庄内路に性神を探る 1976 300

480 北村透谷 舟橋聖一 中央公論 昭17 500 560 月刊庄内散歩 No.26 見直される地酒<その１> 酒王初孫 1976 300
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